



Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ πέτυχε φέτος κέρδη ασύλληπτο, που δεν θα μπορούσε να φανταστεί κανένας, όχι μόνο στην αρχή της σεζόν με το κουτσουρεμένο μπάζετ, αλλά ούτε καν στα μέσα και μετά τα μέσα της, όταν η νεανική-ανανεωμένη ομάδα του Ντούντα ακόμα τσαλαβουτούσε στα βαθιά μαζεύοντας εμπειρίες

ΣΤΑΘΗΚΕ στο ύψος των περιστάσεων ο κέρβερος της εστίας του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Πολ Χέντερσον στην λασπομαχία του Belmore Sports Ground



ΑΥΤΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ χώρος όπως κατάντησαν τα «σκυλιά» της πεπονόμαλας το Belmore Sports Ground. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα πρέπει να ψάξει για άλλο αγωνιστικό χώρο να δίνει τους αγώνες έδρας και όχι σε αυτό το χωράφι, που δεν προσφέρει πλέον τίποτε στον Ελληνικό σύλλογο. Το Ολύμπικ που κατάφερε να πάρει τον βαθμό της ισοπαλίας από τους πρωτοπόρους που προηγήθηκαν στο σκορ, αλλά και πάλι έβγαλε τα κάστανα από την φωτιά ο Φίλιππος Μακρής με απ ευθείας κτύπημα κόρνερ στο «παραθυράκι» του ανήμπορου να αντιδράσει τερματοφύλακα των Σέρβων ισοφαρίζοντας σε 1-1 που ήταν και το τελικό σκορ. Για μια ακόμη εβδομάδα ο τερματοφύλακας Χέντερσον έδωσε λύσεις κάτω από τα δοκάρια της Ελληνικής ομάδας, ενώ οι Πίτερ Τριάντης και Μπρετ Στάντμαν περνούσαν στους διακριθέντες, με τον κάπτεν Φίλιππο Μακρή να περνά στους ιδιαίτερα διακριθέντες.

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ... Χέντερσον, Γιάνναρος, Στάντμαν, Μακρής, Π. Τριάντης, Χ. Τριάντης (46'Κ. Ελριτς), Παπαγγελόπουλος, Δανάσκος, Αγουόντ (75'Σάμα), Γκούλο (Ζ. Ελριτς), Βας,

ΔΗΛΩΣΕΙΣ... «Μπορούσαμε να νικήσουμε, αλλά και να χάσουμε. Και οι δύο ομάδες είχαν τις ευκαιρίες. Το τελικό αποτέλεσμα δεν με ευχαριστεί αλλά και δεν με στεναχωρεί. Καταφέραμε να σταματήσουμε την προέλαση της ομάδας του Μπόνιρινγκ αν και είχαμε αρκετές απουσίες. Την ερχόμενη εβδομάδα αν το Μπόνιρινγκ χάσει και άλλους βαθμούς από το Μπλακτάουν τότε ο τίτλος παίζεται για όλους και το πρωτάθλημα αποκτά τεράστιο ενδιαφέρον. Είμαι ευχαριστημένος με την απόδοση όλων των ποδοσφαιριστών μας» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο συνεργάτης στον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Πίτερ Παπουτοσίς. «Σε ένα άσχημο αγωνιστικό χώρο καταφέραμε να σταθούμε όρθιοι και να διεκδικήσουμε την νίκη. Δεν τα καταφέραμε τελικά καθαρά από ατυχία σε φάσεις που μπορούσαμε να έχουμε πετύχει και άλλα τέρματα. Το πρωτάθλημα έχει ακόμη μακρύ δρόμο και η ομάδα μας διεκδικεί με αξιώσεις τον τίτλο»

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΚΟΡΕΡΣ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ ΝΝΟ

- Μπλακτάουν Σπάρτανς – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 3-0** (Greg Kondek 4m, Christopher Gomez 50m/79m)
- Μένλι Γιουνάιτεντ FC - Παρραμάττα FC 3-1** (Mark Picciolini 72m/78m, Peter Simonoski 85m) (Kwabena Appiah-Kubi 10m)
- Σάουθ Κοστ Γουλφς – ΑΠΙΑ Λάικαρντ 3-2**, (Danial Cummins 3m, Adam Casey 47m) (Danial Cummins 3m, Adam Casey 47m)
- Μαρκόνι Στάλιονς – Ροκντάπλ Σανς 2-0** (Joseph Gibbs 29m, Nathan Elasi 32m)
- Σίδνεϊ Ολύμπικ – Μπόνιρινγκ 1-1** (Phil Makrys 48m) (Mitchell Long 12m Belmore Sports Ground)
- Μπλακτάουν Σίπι FC - Σάθερλαντ Σαρκς 1-0** (Luke Austin 86m) , Lily Homes

Τα λιοντάρια προελαύνουν...

ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΑΝΑΓΙΝΩΣΗΣ πλέον τα Λιοντάρια από την κορυφή της βαθμολογίας, περιμένουν τους πρωτοπόρους του Σούπερ Λιγκ ΝΝΟ, Northern Tigers, σε έναν αγώνα που μπορεί και να κρίνει τον τίτλο έστω και αν αυτός είναι ο πρώτος του δεύτερου γύρου. Στο Jensen Park το Σαββάτο το βράδυ κάτω από αντίξοες καιρικές συνθήκες, Μπανκστάουν Λάιονς και Ντάλγουιτς Χιλ προσέφεραν πλούσιο ποδοσφαιρικό θέαμα και ανατροπές. Οι γηπεδούχοι κατάφεραν να προηγηθούν στο σκορ όμως οι αντίπαλοι απάντησαν με δύο τέρματα πριν το τέλος του πρώτου ημιχρόνου. Η επανάληψη είχε μία ακόμη ανατροπή του σκορ με τους γηπεδούχους να εκμεταλλεύονται την αριθμητική τους υπεροχή και με δύο τέρματα -το ένα με το σφύριγμα της λήξης-

να πάρουν τους βαθμούς της νίκης. Την ίδια ώρα οι γείτονες Μπέρκς γυρνούσαν από το Lynwood Park με τον βαθμό της ισοπαλίας από το Μακάρθουρ έχοντας αποσπάσει ισοπαλία με 1-1 από τα Ραμς, χάνοντας πέναλτι με τον Ζεκίλα στην εκπονή. Οι κακές καιρικές συνθήκες και η συνεχής βροχόπτωση ανέβαλαν τους περισσότερους προγραμματισμένους αγώνες των ποδοσφαιρικών κατηγοριών της ΝΝΟ εκτός του Πρέμιερ Λιγκ.
Μακάρθουρ Ραμς-Μπανκστάουν Μπέρκς 1-1
Μπανκστάουν Λάιονς-Ντάλγουιτς Χιλ 3-2
Στάνμορ Χογκ-Σκόρπιοις Σκόρπιοις (δεν διεξήχθη)
Νιπίαν FC-Μινώταυρος 5-0
Γκλάνσντβιλ Ράιτ Μάτζικ-Φέρφιλντ Λάιονς (δεν διεξήχθη)

PREMIER ΛΙΓΚ ΝΝΟ... 10η Αγωνιστική

Το Ολύμπικ έκοψε τη φόρα των Σέρβων

ΘΑ ΗΤΑΝ ΛΑΘΟΣ ΜΑΣ ΑΝ ΔΕΝ ΣΗΜΕΙΩΝΑΜΕ αρχικά την απρόβλεπτη όσο και μεγάλη νίκη των Σπαρτιατών του Μπλακτάουν απέναντι σε μία ομάδα από τα φαβορί για τίτλο όπως είναι οι Κροάτες της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και μάλιστα με το ευρύ σκορ 3-0 μέσα Blacktown Football Park. Βέβαια οι Κροάτες διαμαρτύρονται για τον μικρό αγωνιστικό χώρο της έδρας των Σπαρτιατών, που όμως είναι εγκεκριμένο για αγώνες Πρέμιερ Λιγκ από την αρμόδια αρχή της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας ΝΝΟ...

ΣΤΙΣ ΝΙΚΕΣ ΕΠΑΝΗΛΘΕ η ομάδα του Μένλι στον υποτιθέμενο εντός έδρας αγώνα εναντίον του Παρραμάττα που διεξήχθη στο Melita Stadium.

ΤΙ ΗΤΑΝ ΟΜΩΣ ΚΙ ΑΥΤΗ Η ΑΝΑΤΡΟΠΗ που κατάφεραν οι Λύκοι μέσα στο John Crehan Park κόντρα στην ΑΠΙΑ που προηγήθηκε με 0-2, όμως η παρέα του Σάσο Πετρόφοκι είπε τις τρεις τελευταίες κουβέντες στο τελευταίο δεκάλεπτο του αγώνα πανηγυρίζοντας μια ακόμη σπουδαία όσο και πολύτιμη βαθμολογική νίκη ανατρέποντας το σκορ σε 3-2

ΑΠΟ ΟΛΑ ΕΙΧΕ όμως η 10η αγωνιστική όπως την πρώτη ήττα του Μαρκ Ρούνταν από την ημέρα που κάθισε για πρώτη φορά στον μπάγκο των Σκοπιανών του Ροκντάπλ, έχοντας και τον Ντίλαν Μακάλιστερ από το 46' στην ενδεκάδα.

ΤΡΙΤΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗ ΗΤΤΑ για τους Καρχαρίες που έμειναν εκτός κορυφαίας εξάδας στον πίνακα της βαθμολογίας. Ένας αμφίρροπος αγώνας με τους φιλοξενούμενους να υπερέχουν, να χάνουν ευκαιρίες και τους γηπεδούχους να εκμεταλλεύονται λάθος της άμυνας του Σάθερλαντ και να παίρνουν τους βαθμούς της νίκης τέσσερα λεπτά πριν την κανονική λήξη του αγώνα στο Lily Homes Η σύνθεση του Σάθερλαντ. Ντέναμ, Ρόντς, Φραγκογιάννης, Κότι, Γκόρντον, Πράις (78'Τσαταλιός), Σάλαμεχ (Μπάκις 67'), Σταυρούλακης, Στίουαρτ, Πόουελ (78' Μπάιλι), Νίκας.

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΤΕΡ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Μπόνιρινγκ	10	8	1	1	23	8-15	25
2 Σάουθ Κοστ Γουλφς	10	6	3	1	22	16-6	19
3 Μπλακτάουν Σίπι FC	10	5	1	4	18	13-5	19
4 Σίδνεϊ Ολύμπικ	10	4	3	3	16	12-4	15
5 Μαρκόνι Στάλιονς	9	4	3	2	13	13-0	14
6 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ FC	10	4	4	2	10	13-3	14
7 Σάθερλαντ Σαρκς	10	3	4	3	13	16-3	12
8 ΑΠΙΑ Λάικαρντ	10	3	5	2	15	17-2	11
9 Ροκντάπλ Σαρκς	10	3	5	2	14	16-2	11
10 Μπλακτάουν Σπάρτανς	10	3	6	1	14	21-7	10
11 Μένλι Γιουνάιτεντ FC	9	2	4	3	13	16-3	9
12 Παρραμάττα FC	10	1	7	2	7	17-10	

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ 11ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

- Σάββατο 9 Ιουνίου**
 Μπόνιρινγκ – Μπλακτάουν Σίπι FC, Bonnyrigg Sports Centre
 Σάθερλαντ Σαρκς – Σάουθ Κοστ Γουλφς, Seymour Shaw Park
- Κυριακή 10 Ιουνίου**
 Μένλι Γιουνάιτεντ – Σίδνεϊ Ολύμπικ, Cromer Park
 Ροκντάπλ Σανς – Παρραμάττα FC, Ilinden Sports Centre
 ΑΠΙΑ Λάικαρντ – Μπλακτάουν Σπάρτανς, Lambert Park
 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μαρκόνι Στάλιονς, Sydney United Sports Centre